

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület Elnökségi ülése

Egyesületünk Elnöksége 1973. április 9-én ünnepélyes elnökségi ülésre jött össze, amelyen *Dr. Barta István* akadémikus, a BME Híradástechnikai Elektronikai Intézet igazgató professzora, egyesületünk elnöke kiosztotta az Egyesület által odaítélt 1972. évi Puskás Tivadar Emlékérmeket, Pollák-Virág díjakat, jutalmakat, valamint az 1972. évi Diploma-terv, ill. szakdolgozat Pályázat díjait. A kitüntetések és díjak kiosztása előtt *Susánszky László* főtitkár rövid előadásban megemlékezett Pollák Antal és Virág József gyorstávíró találmányáról, amely a századforduló előtt az akkori szakmai körökben világszerte nagy feltűnést keltett és a feltalálókat a Magyar Tudományos Akadémia Wahrman-díjjal jutalmazta.

Puskás Tivadar Emlékérem-mel tüntette ki Egyesületünk

Asztalos Lajos Kohó- és gépipari miniszterhelyettest, az Egyesület elnökségi tagját a magyar híradástechnikai ipar szervezésében, irányításában és fejlesztésében sok éven át kifejtett eredményes tevékenységéért valamint, az Egyesület életében és rendezvényeiben kifejtett iránymutató és igen hasznos közreműködéséért;

Dr. Szita Jánosné, a Magyar Híradástechnikai Egyesülés elnökhelyettesét, a Híradástechnikai Számítástechnikai és Szervezési Központ igazgatóját, Egyesületünk elnökségi tagját, a magyar híradástechnikai iparágban végzett eredményes munkásságáért, az Egyesületben kifejtett értékes társadalmi tevékenységéért, a Magyar Kereskedelmi Kamara és az MTESZ szervezésében több külföldi országban a magyar híradástechnikai ipar fejlődéséről és eredményeiről tartott előadásaiival kifejtett igen hasznos tevékenységéért;

*Gosztony Gézá*t, a Beloiannisz Híradástechnikai Gyár mérnökét, az Egyesület Távbeszélő szakosztályának titkárát, a fiatal mérnök-generáció kiemelkedő tagját, aki évek óta eredményes szakmai munkát végez a távbeszélő kapcsolástechnikai berendezések fejlesztése és a telefonforgalom-elmélet terén, példamutató társadalmi munkát végez a Távbeszélő Szakosztály működésében, bevonva abba a vállalatok érdeklődő fiatal szakembereit is;

Littvay Istvánt, a KGM Távlati Fejlesztési Főosztályának vezetőjét, az Egyesület elnökségi tagját a magyar híradástechnika műszaki fejlesztésében végzett kiemelkedő tevékenységéért, valamint az ágazati célprogramok útján az Egyesület részére nyújtott iránymutató és eredményes segítségéért;

Szerdahelyi Györgyöt, a Videoton Rádió és televízió Gyár Fejlesztési Főosztályának vezetőjét, az Egyesület elnökségi tagját, az Egyesület Székesfehérvári Helyi Csoportjának titkárát, a magyar híradástechnikai iparban lényeges szerepet betöltő Videoton Gyár fejlesztési munkáiban végzett eredményes szakmai tevékenységéért és az említett helyi csoport szervezésében és munkásságában kiemelkedő eredményességgel kifejtett közreműködéséért;

Villányi Ottót, a Postavezérgazgatóság tudományos főmunkatársát, az Egyesület elnökségi tagját, az Úrtávközlési Szakosztály elnökét, aki azon sokoldalú mérnökök közé tartozik, akik széles körű szakmai tudásukat felhasználva az egyesületi szervező munkában, különösen az ifjúságnak az egyesületi életbe való bekapcsolásában, igen értékes tevékenységet fejt ki.

A HÍRADÁSTECHNIKA XXIII. (1972) évfolyamában megjelent kiemelkedő színvonalú tudományos cikkekért az egyesület

Pollák-Virág Díjban részesítette a következő szerzőket:

Dr. Solymosi Jánost (BME Híradástechnikai Elektronika Intézet), „Veszteséges illesztő négy pólusok tervezése” című cikkéért, amely a 9. számban jelent meg;

Solymos Lászlót (Posta Kísérleti Intézet), „Távközlési hálózatok gazdasági tervezése” című cikkéért, amely a 11. számban jelent meg;

Dr. Simon Gyulát és *Papp Lászlót* (BME Híradástechnikai Elektronika Intézet), „Maximális jelváltozási sebesség műveleti erősítőkből” című cikkükért, amely a 12. számban jelent meg;

Dr. Kormány Terézt (Távközlési Kutató Intézet) Egyesületünk titkárát és *Nagy Bélát* (MTA Geofizikai Laboratórium) a „Híradástechnikai anyagok

és eszközök elektronmikroszondás vizsgálata” című cikkükért, amely a 3. számban jelent meg;

Dr. Bíró Viktort (Finommechanikai Vállalat) „A kisebbségi töltéshordozók életidejének figyelembevétele a varaktoros frekvenciasokszorozók tervezésénél” című cikkéért, amely az 5. számban jelent meg;

Vida Dénest (Egyesült Izzólámpa és Vili. RT) „Roncólásmentes töltőgáznyomás-mérés kész izzólámpákban című cikkéért, amely a 2. számban jelent meg;

A társadalmi munkát meghaladó az Egyesület számára értékes és hasznos munkásságukért jutalomban részesültek:

Dr. Almássy György RME egyetemi tanár, TK főosztályvezető, az Egyesület elnökségének tagja, a Konstruktív szakosztályvezetője.

Dr. Flesch István BME adjunktus a „Híradástechnika szerkesztőségének munkatársa.

D. Somogyi János TRT fejlesztési csoportvezető, az Egyesület Átviteltechnikai Szakosztályának tagja, lapunk Szemle rovatának munkatársa.

Dr. Komarik József BME docens, az Egyesület elnökségének tagja, az Egyesület Oktatási Bizottságának vezetője.

Mészáros Sándor EIVRT igazgató, az Egyesület Vákuumtechnikai Szakosztályának titkára.

Szöllősi Györgyné KGM előadó, a „Híradástechnika” szerkesztőségi titkára.

Ezután a Diplomaterv- és Szakdolgozat-pályázatok díjazottainak kitüntetésére került sor, neveiket lapunk más helyén közöljük.

Szünet után *Susánszky László* főtítkárijóváhagyásra előterjesztette az Egyesület 1973. évi munkatervét, melyet az Egyesület Végrehajtó Bizottsága korábban már elfogadott. Felhívta a figyelmet az Ifjúsági Bizottságra, melynek szervezése biztatóan halad előre. Rámutatott — többek között arra, hogy a szakosztályok munkaterve komplexebb, szélesebb

körű, mint a múlt évi volt. „A szakosztályi munka ma már kooperáció nélkül nem képzelhető el; munkánknak összhangban kell lennie más MTESZ egyesületek munkájával, egyrészt a felesleges párhuzamosságok megelőzése, másrészt az érdeklődők szélesebb körének bekapcsolása céljából.”

Az Egyesület vidéki csoportjai körül kiemelte a Székesfehérvári Csoport munkáját és figyelmet érdemlő tudományos programját, melyből egyes előadásokat Budapestre is felhozni szándékozik. Javasolta, hogy az áramkörü tárgyú előadások mellett technológiai témájú előadásokat is vegyenek fel programjukba, különösképpen a számítástechnika területén.

Ezután rátért az Egyesület gazdasági kérdéseinek ismertetésére, különös figyelemmel a Kossuth-téri új elhelyezés következtében beállott nehézségekre.

Végül rámutatott arra, hogy a titkárságra háruló feladatok, különösen az új elhelyezés óta egyre növekednek. Ez szükségessé teszi az MTESZ létszámába tartozó egyesületi titkár hatáskörének növelését. Az alapszabályok lehetővé teszik az egyesületi titkárnak társadalmi funkciók ellátására való megválasztását. A Végrehajtó Bizottsággal egyetértésben javasolta Mérey Imréné főtítkárhelyettesé váló megválasztását, ami hozzá fog járulni a meg sokasodott feladatok gyorsabb és hatékonyabb megoldásához.

Az Elnökség a felvetett kérdések megvitatása után elfogadta a főtítkár beszámolóját és *Mérey Imréné*t egyhangú szavazattal főtítkárhelyettesnek megválasztotta.

Szerkesztőségünk szeretettel gratulál a kitüntetetteknek, a jutalmazottaknak és a díjak nyerteseinek és további munkásságukhoz jó egészséget és sikereket kíván. Szeretettel köszöntjük Mérey Imréné főtítkárhelyettesé történt megválasztása alkalmából és kérjük, hogy kibővített funkciójából eredő lehetőségek megragadásával továbbra is részesítse értékes segítségével szerkesztőségünket.